



scientia potentia est МОЯ ГИМНАЗИЯ

ученическая газета МБОУ гимназии № 103
г. Минеральные Воды Ставропольского края



Выпуск №70 Издаётся с апреля 2006 года

1 СЕНТЯБРЯ

Музыка звучит,
Осень к нам спешит.
Время с летом попрощаться,
За учёбу приниматься.
Раздаётся первый звонок,
Приглашает детей на урок.
Всем желаю удачи, оценок
отличных,
Успехов, терпения, достижений
различных,
На уроках отвечать,
Учителей не огорчать.

Минаева Полина, 8 А класс



Рис. Москаленко Таисии, 6 А класс

С Днём знаний!

Дорогие друзья!

*Поздравляю вас с Днём знаний, началом нового учебного года!
Вас ждут новые открытия, увлекательные путешествия в мир знаний, которые делают человека сильнее и мудрее, помогают открывать новые истины, совершать научные открытия, познавать тайны Вселенной.*

Желаю вам высоких достижений, целеустремленности, удачи и неиссякаемого энтузиазма!

Р.Г. Агабекова,

директор МБОУ гимназии № 103 г. Минеральные Воды

Наступил главный праздник сентября - День знаний, старт нового учебного года. Желаем ученикам интересных уроков, легких контрольных, отличных и хороших оценок! Учителям - твердости характера, терпения и здоровья!

*Г.А. Рослякова,
председатель Управляющего
совета гимназии*



Рис. Коб Полины, 4 В класс

Выпускники 2017 года – студенты!

Вот и закончилось лето. Для кого-то это время отдыха и развлечений, а для выпускников и их родителей - почти два месяца ожиданий, надежд и переживаний. И вот все волнения позади, все приказы о зачислении изданы, и наши выпускники получили гордое звание – студенты.

11 А класс

Азарян Римма	Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова. г. Москва	Лечебное дело
Атмачёва София	Северо - Кавказский федеральный университет. г. Ставрополь	Социально-культурная деятельность
Грессова Анастасия	Национальный исследовательский ядерный университет. г. Москва	Прикладная математика и информатика
Епишев Вадим	Филиал Краснодарского университета МВД России. г. Ставрополь	Правоохранительная деятельность
Исаенко Александра	Саратовская юридическая академия	Институт правоохранительной деятельности.
Кейцлер Маргарита	Московский государственный юридический университет им. О.Е. Кутафина	Юриспруденция
Колько Милена	Московский государственный юридический университет им. О.Е. Кутафина	Юриспруденция
Космидис Христофор	Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики». г. Москва	История
Колесников Владислав	Северо-Кавказский филиал Московского гуманитарно-экономического института. г. Минеральные Воды	Таможенное дело
Коноплева Анастасия	Саратовский научно-исследовательский университет им. Чернышевского	Аналитическая химия
Курленко Александр	Социально-экономический колледж «Перспектива». г. Минеральные Воды	Прикладная информатика
Масленников Дмитрий	Московский авиационный институт	Информатика и вычислительная техника
Миронова Екатерина	Пятигорский государственный университет	Многоязычие и переводоведение
Михайлов Константин	Ставропольский государственный педагогический институт	История и обществознание
Мовсесян Лиана	Учебный центр «Индола». г. Пятигорск	Парикмахер-стилист
Нукиян Артур	Ставропольский государственный медицинский университет	Педиатрия
Никулина Александра	Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова	Лечебное дело
Родина Анна	Санкт-петербургский национальный государственный университет физической культуры, спорта и здоровья	Спортивный менеджмент
Рыбалкина Мария	Филиал Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова в г. Севастополе	Физика
Хваткова Полина	Ставропольский государственный педагогический институт	Начальные классы
Филева Мария	Московский авиационный институт	Ракетные комплексы и космонавтика
Фролова Фаина	Южный федеральный университет. г. Ростов - на - Дону	Архитектура и реконструкция, реставрация архитектурного наследия
Шабанова Екатерина	Пятигорский государственный университет	Юриспруденция
Щеникова Юлия	Ставропольский государственный педагогический институт	Информатика и начальные классы
Яковенко Арина	Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет	Педиатрия

11 Б класс

Беляева Виктория	Саратовский государственный медицинский университет им. В. И. Разумовского	Лечебное дело
Бочаров Антон	Северо-Кавказский федеральный университет	Энергетический факультет
Гаспарян Сузанна	Кубанский государственный университет	Экономический факультет
Гончаров Алексей	Институт федеральной службы безопасности. г. Санкт-Петербург	Правовое обеспечение национальной безопасности
Ковтун Валентина	Филиал Ставропольского государственного педагогического института в г. Железноводске	Начальное образование
Крыласов Никита	Пятигорский государственный университет	История
Кузнецов Кирилл	Государственный экономический университет. г. Санкт-Петербург	Менеджмент
Кучеренко Валентина	Пятигорский государственный университет	Таможенное дело
Михайличенко Вероника	Пятигорский государственный университет	Лингвистический факультет (английский/испанский)
Мушенко Николай	Московский Государственный Технологический Университет «Станкин»	Автоматизация технологических процессов и производств
Панкова Ангелина	Донской государственный технический университет	Торговое дело
Перышков Семен	Кубанский государственный университет	Управление и психология
Плитко Мария	Пятигорский государственный университет	Архитектура
Посохов Павел	Пятигорский государственный университет	Интеллектуальные системы в гуманитарной сфере
Родионова Александра	Российский университет дружбы народов г. Москва	Филологический факультет (лингвистика (японский и английский языки))
Рудянов Христос	Пятигорский государственный университет	Судебная экспертиза
Рябоконе Анастасия	Пятигорский государственный университет	Юриспруденция
Сафин Руслан	БГПУ г. Уфа ИФОМК (институт филологического образования и межкультурных коммуникаций)	Переводческий факультет
Скачек Виктория	Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова	Лечебный факультет
Шатырко Мария	Ростовский государственный университет путей сообщения	Управление процессом перевозок
Шишков Кирилл	Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения	Электроэнергетика и электротехника, менеджмент в электроэнергетике



Рис. Глуховой Софии, 4 В класс

Выпускники 2017 года – студенты!

Продолжение.
Начало на стр. 1

11 В класс

Алиева Диана	Пятигорский государственный университет	Факультет англо-романских языков
Бакров Александр	Саратовская государственная юридическая академия	Юриспруденция
Белец Анатолий	Ростовский государственный университет путей сообщения	Факультет систем управления движением поездов
Ващенко Илья	Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет	Строительство инженерных, энергетических, гидротехнических и природоохранных сооружений
Вернигорина Екатерина	Саратовский государственный медицинский университет имени В.И. Разумовского	Лечебный факультет
Гурудова Анна	Пятигорский государственный университет	Юриспруденция
Демидко Диана	Саратовский государственный медицинский университет имени В.И. Разумовского	Факультет педиатрии
Добродиенко Артем	Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова	Юриспруденция
Ивашенко Александр	Саратовская государственная юридическая академия	Юриспруденция
Казачек Дмитрий	Белгородский государственный технологический университет имени В.Г. Шухова	Информатика и вычислительная техника
Карапетян Егор	Национальный исследовательский технологический университет «МИСиС», г. Москва	Факультет новых материалов и нанотехнологий
Киселева Анастасия	Кубанский государственный медицинский университет, г. Краснодар	Факультет стоматологии
Колякин Денис	Ставропольский государственный медицинский университет	Лечебный факультет
Костин Денис	Ростовский государственный университет путей сообщения	Энергетический факультет
Лебедева Анастасия	Ставропольский государственный педагогический институт	Гуманитарно-технический факультет, история и русский язык
Мальцева Полина	Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова	Лечебный факультет
Ольховский Иван	Северо-Кавказский Федеральный университет, г. Ставрополь	Юриспруденция
Подпорина Ольга	Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого	Юриспруденция и судебно-техническая экспертиза
Постовит Татьяна	Санкт-Петербургский государственный экономический университет	Факультет международных отношений
Фисун Дарья	Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова	Юриспруденция
Цаканян Владислав	Калининградский пограничный институт ФСБ	Факультет применения и эксплуатации автоматизированных систем специального назначения
Шаляева Нелли	Петербургский государственный университет путей сообщения Императора Александра I	Факультет автоматизации и интеллектуальных технологий
Шевцова Анжелика	Ставропольский государственный педагогический институт	Факультет начального и дошкольного образования
Юргин Юрий	Социально-экономический колледж «Перспектива», г. Минеральные Воды	Делопроизводство

Через тернии к звёздам

Упорный труд и достаточно высокие результаты ЕГЭ открыли выпускникам нашей гимназии дорогу в престижные вузы. Сбылась и моя мечта – я стал студентом НИУ «Высшая школа экономики», «вышки», как её называют студенты.

Несколько советов тем, кто хочет поступить в НИУ «Высшая школа экономики». Участвуйте в олимпиадах. Победителей и призёров заключительных этапов олимпиад первого уровня многие престижные вузы зачисляют без вступительных экзаменов. Слушайте советы своих наставников, учителей. Благодаря прекрасным преподавателям, работающим в нашей гимназии, вы получите необходимые знания и достойно сдадите ЕГЭ. Возьмитесь за ум, читайте

специальную литературу, старайтесь выходить за рамки школьной программы. Научные работы, например, монографии по истории, не только повысят ваш общий интеллектуальный уровень, но и помогут на ЕГЭ.

Все учителя нашей школы – талантливые профессионалы своего дела. Спасибо всему педагогическому коллективу за то, что привили любовь к знаниям, научили учиться, показали, что пробиться через тернии к звёздам вполне реально.

Желаю удачи ученикам и будущим выпускникам нашей гимназии. С праздником, с Днём знаний!

Космидис Христофор,
выпускник 2017 года

Равняйтесь на ЮНАРМИЮ!

Отряд юнармейцев «Сто третья высота», созданный в нашей гимназии, за небольшой период своего существования стал инициатором многих хороших и полезных дел. Ребята взяли шефство над могилой неизвестного солдата на городском кладбище, регулярно навещают ветеранов Великой Отечественной войны, поздравляют их с праздниками, оказывают помощь по хозяйству.

Юнармеец Ян Никифоров является участником городского поискового движения по розыску без вести пропавших людей.

Практически всё внеурочное время ребята проводят вместе, обучаясь основам начальной военной службы, оказанию первой медицинской помощи, изучают историю, занимаются спортивной и строевой подготовкой.

Отряд «Сто третья высота» шел в первых рядах Парада Победы, который впервые проводился в городе 9 мая 2017 года.

Когда наступили летние каникулы, юнармейцы даже расстроились, что придется расстаться, ведь они так подружились и стали единой командой. Сразу всем отрядом записались в летний пришкольный лагерь «Полиглот», где были вожатыми, организовывали спортивные квесты, проводили занятия по основам начальной военной подготовки.

18 июня 2017 года юнармейцы посетили «Детский дом №10 имени Н.К. Крупской» г. Железноводска, подготовили подарки и развлекательную программу для воспитанников, навели порядок на спортивной площадке и на прилегающей территории.

Юнармейцы не принимают в свой отряд ленивых, пассивных, равнодушных людей, потому что только делами можно доказать, что ты – настоящий ЮНАРМЕЕЦ.

Сапронов Иван,
10 В класс



Мечты сбываются

Отзвенел последний школьный звонок для наших выпускников, сданы экзамены. Лето в самом разгаре, но все мысли о том, что же дальше? Куда нести документы?

Заветная наша мечта - юридический факультет Московского государственного университета имени М.Ломоносова, поэтому оригиналы документов сданы именно в этот вуз.

Спустя некоторое время Дарья сдаёт дополнительный вступительный экзамен по обществознанию, получает отличный результат, и наступает самое тяжёлое время – ожидание приказа о зачислении. И вот долгожданный результат – наша дочь, Фисун Дарья Владимировна, зачислена на юридический факультет МГУ! Не передать тех чувств,

которые переполняли нас, родителей, в этот момент! Ведь совсем недавно мы стояли перед выбором – куда пойти учиться.

Огромное спасибо всем учителям гимназии! Мы уверены, что знания, полученные в нашей школе, помогли нашей дочери стать студенткой самого престижного вуза, а привитая жажда знаний, целеустремленность и стремление к самосовершенствованию помогут ей и всем выпускникам стать успешными людьми!

Всем ученикам нашей гимназии желаем верить в себя, ставить перед собой высокие цели и стремиться к мечте!

Владимир Николаевич
и Наталья Михайловна Фисун

Вот оно какое, наше лето!

Лето – прекрасное время года, которое с нетерпением ждут взрослые и дети. Это чудесная пора, когда можно отдохнуть от учебных занятий, набраться сил и новых впечатлений.

Пришкольные лагеря – одна из наиболее востребованных форм летнего отдыха детей школьного возраста. Детям совершенно необходима смена деятельности, смена впечатлений. Летний лагерь – место интересного времяпрепровождения, общения с друзьями, педагогами, которые их понимают, участвуют вместе с ними в различных мероприятиях, не ставят оценок. Конечно же, готового рецепта «звонкого лета» не существует, но учителя гимназии убеждены, что взаимопонимание и хорошее настроение – залог радостного лета.

В нашей гимназии пришкольный лагерь существует уже много лет. Вот и этим летом «Полиглот» распахнул двери для 150 ребятшек от 6 до 11 лет.

Лагерь начал работу 1 июня. С этого дня гимназия превратилась в маленькую страну со своими заботами, проблемами и радостями. Утро началось со знакомства, зарядки и открытия лагерной смены. Все ребята были распределены по отрядам, которых было 6. Работа закипела сразу! Под руководством опытных и заботливых педагогов каждый отряд выбрал для себя название, девиз и речёвку, а креативные и веселые вожатые (ученики старших классов нашей гимназии) помогли ребятам подготовить отрядные уголки. После все отправились в городской парк для участия в праздничной программе «Здравствуй, лето звонкое!». Колонна лагеря



«Полиглот» была яркой и красочной. Этот день был насыщенным, интересным: праздничный концерт, конкурс рисунков на асфальте, шахматный турнир. Мы приняли участие во всех мероприятиях, а Дронов Вячеслав, ученик 3 Г класса, стал победителем шахматного турнира, посвященного Дню защиты детей. День завершился подведением итогов и вручением сладких призов.

В течение смены ребята ходили на экскурсию в городскую библиотеку, посетили зал краеведения, где собрана практически вся история Кавказских Минеральных Вод. Экскурсия в общественно-исторический музей морской и воинской славы стала еще одним ярким, познавательным и запоминающимся событием для воспитанников лагеря, ведь в нем представлен материал о наших земляках, служивших на благо Родины и достойно представлявших морскую славу Ставрополя, модели парусных и современных кораблей, которые были созданы юнгами Морского собрания, выставка самолетов, которая передана в дар музею начальником военного комиссариата г. Минеральные Воды В. Султановым. В доме-музее писателя А.П. Бирика детей ждала миниатюрная флотилия уменьшенных копий военных и гражданских кораблей и судов мира жителя г. Кисловодска А. Токарева.

Наши воспитанники с большим удовольствием принимали участие во всех городских мероприятиях. На конкурсе инсценированной сказки «Необъятен и велик мир волшебный чудо – книг», посвященном Дню рождения А.С. Пушкина, ребята показали инсценировку сказки «Волк и семеро козлят на новый лад» и заняли I место. В конкурсе чтецов «Я гражданин России» нашим ребятам тоже не было равных – все призовые места достались гимназистам! Еще одно городское мероприятие «Знайки ПДД», и снова в нелегкой борьбе наши воспитанники первые!

Спортивная игра-викторина «Я со спортом подружусь», игра «Солнце в ладошках», викторина «Лучший знаток басен И.А. Крылова», шоу мыльных пузырей, кукольный театр по ПДД «Приключения друзей в большом городе», музыкальный спектакль «Аленький цветочек», посещение планетария – вот далеко не весь список мероприятий, которые стали частью нашей яркой жизни в пришкольном лагере. Что такое финансы? Как приумножить капитал?



На эти и другие вопросы воспитанники нашего лагеря смогли получить ответы во время проведения недели финансовой грамотности. Ребята из каждого отряда придумали собственную купюру, сделали кошельки, в которых хранили заработанные условные игровые денежные единицы – фигурки. Каждый отряд подготовил сценки о финансах. Во время проведения конкурса рисунков и плакатов ребята показали свое видение финансовой грамотности, а финансовый квест дал ответы на все оставшиеся вопросы.

Время пролетело быстро. Большой праздничный концерт, который подготовили наши творческие и талантливые воспитанники, стал яркой точкой. Веселые песни и зажигательные танцы никого не оставили равнодушными. Но больше всего ребята ждали флэшмоб, к которому готовились на протяжении последней недели лагерной смены. Со словами благодарности и ноткой печали в голосе гимназисты прощались друг с другом, с вожатыми и учителями на два месяца, обещая быть предельно осторожными и внимательными, соблюдать ПДД и правила поведения на воде и в общественных местах.

Ребята уходили домой, унося с собой хорошее настроение и яркие впечатления. Лучшей оценкой работы лагеря, как мне кажется, являются слова из детских высказываний: «Мне хотелось бы остаться на вторую смену...», «Я с удовольствием иду в лагерь...», «Мне не очень хочется идти домой из лагеря...», «Я поставила пятерку за жизнь в лагере ...», «В лагере очень интересно...».

*Ю.А. Атаева,
воспитатель I смены летнего пришкольного лагеря «Полиглот»*

Радуга нашего лета

Лето – самое яркое время года: синее небо, зеленая листва, красные ягоды, желтое солнце и разноцветные ленточки для каждого отряда в нашем лагере. Только летом в нашей гимназии можно услышать фразы: «Зеленые идут в библиотеку!» или «А вы оранжевых не видели?». Каждый день в лагере насыщен разными событиями, можно сказать, что они тоже имеют свой собственный цвет.

Ежедневные «Минуты безопасности» и мероприятия по противопожарной безопасности, правилам дорожного движения, правилам поведения в чрезвычайных ситуациях, конечно же, ярко-красные, потому что нет ничего важнее, чем жизнь и здоровье наших воспитанников.

Этим летом мы приняли активное участие в широ-



комасштабной профилактической кампании «Безопасное лето 2017». Вместе с сотрудниками ГИБДД наши воспитанники раздавали водителям листовки с призывом соблюдать правила дорожного движения и правильно перевозить детей в салоне автомобиля, провели акцию «Безопасный путь в лагерь», беседовали о безопасности на воде и КГЛ. Команда из представителей всех отрядов лагеря приняла участие в городской игре по противопожарной безопасности. Мы уверены, что наши воспитанники хорошо запомнили правила безопасного поведения, учтут все рекомендации, расскажут об этом своим друзьям и родителям и их жизнь будет всегда вне опасности.

Оранжевый – этим цветом мы «разукрасили» чемпионат по футболу между отрядами лагеря. Упорные тренировки, отбор игроков, подготовка болельщиков, достойная игра и воля к победе – все было так, как на настоящих чемпионатах!

Желтый – это цвет таких мероприятий, как День семьи, любви и верности, День Ивана Купалы, Олимпийские Игры, интеллектуальная викторина «Умники и умницы», «Путешествие по стране сказок», «Зов джунглей», закрытие лагерной смены. Все воспитанники нашего лагеря принимали в них участие и имели возможность продемонстрировать свои таланты.

Зеленый цвет ассоциируется с экологией. Приняв участие в экологическом марафоне, конкурсе «Люблю тебя, моя Земля» и «Поезде здоровья», наши воспитанники пришли к выводу, что решать проблемы экологии необходимо не только на государственном уровне. Каждому из нас нужно начать с себя: не мусорить, бережно относиться к природе.



Синий цвет – это наши походы в музей А.П. Бирика и в городскую библиотеку. Этим летом мы узнали очень много интересного о Кавказских Минеральных Водах. Наш край славится красотой высоких гор, минеральными источниками. Овеяны славой и страницы истории нашего края. Каждый человек должен знать историю своей малой родины: чем больше мы узнаем о ней, тем больше ею гордимся и любим.

Креативные и неумолимые воспитатели: Н.С. Дуднова, В.И. Жукова, Н.П. Калинин, А.И. Нестеренко, Г.И. Полозова, К.В. Салоникина, И.Д. Тысячная – сделали всё, чтобы отдых детей в лагере был интересным, полезным и безопасным.

Наше лето было радостным и ярким, как радуга. Дни пролетели незаметно, но за это время мы успели сделать много полезных дел, хорошо отдохнуть и узнать много нового.

*Е.В. Кулакова,
начальник II смены летнего пришкольного лагеря «Полиглот»*

143 школьника Минераловодского городского округа, семьи которых попали в зону затопления, 30 мая выехали на отдых в санаторно-курортные комплексы г. Железноводска. Ребята приняли семь санаториев: «Салют», «Долина нарзанов», «Русь», «Железноводск - МВД России», «Бештау», «Машук - Акватерм», санаторий им. Крупской. Учащиеся нашей гимназии отдыхали в санатории «Долина нарзанов».

Собрались буквально за один день, за один вечер. Ребятам нужно было отвлечься от тяжёлых событий, набраться свежих сил и впечатлений, пока их родители приводят дома в порядок.

День в санаториях начинался с зарядки, которую дети по очереди с удовольствием проводили самостоятельно. После завтрака - экскурсии, прогулки по г. Железноводску. Обед, тихий час. Игры на свежем воздухе. Ужин. Досуг заполнялся познавательными, развлекательными программами, концертами в клубе санатория «Долина нарзанов». Особенно всем запомнился вечер, посвященный М.В. Лермонтову. В течение двух часов ребята, затаив дыхание, слушали рассказ о жизни и творчестве русского поэта, выдержки из его произведений, рассматривали книги. Кто-то после беседы решил посетить музей М.Ю. Лермонтова в г. Пятигорске.

Благодаря отделу культуры администрации г. Железноводска культурная программа для детей была очень насыщенной.

Уже 1 июня ребята стали участниками праздничных мероприятий, приуроченных ко Дню защиты детей. Во всех детских учреждениях прошли концерты, звучала музыка, раздавался детский смех. Южно-Российский лицей казачества и народов Кавказа имени Анатолия Фёдоровича Дьякова пригласил на праздничное мероприятие детей из семей, пострадавших во время наводнения в Минераловодском городском округе. Ребята познакомились со сказочными персонажами, активно участвовали в конкурсах, пели песни, танцевали! А вечером на центральной улице города-курорта прозвучал гимн России в исполнении 400 музыкантов,

прошёл марш-парад девяти духовых оркестров, которые исполняли патристические песни! Такое увидишь не часто, поэтому наши ребята были в восторге!

Незабываемая экскурсия по курортному парку Железноводска, уникальному архитектурно-парковому комплексу естественного происхождения, ещё одно интересное мероприятие, участниками которого стали наши дети. Парк не имеет четких границ и плавно переходит в Бештаугорский лес. На его территории находятся известные курортные санатории, памятники архитектуры.

Ребята посетили и Пушкинскую галерею, находящуюся в начале комплекса, где увидели замечательные картины художников юга России, узнали историю галереи.

6 июня в парке прошло мероприятие, посвящённое дню рождения А.С. Пушки-



Отдых в Железноводске

дилижансов. Дети стали участниками интерактивной программы по мотивам произведений великого писателя «Сказки Л.Н. Толстого».

Городской Дворец культуры города-курорта Железноводска неоднократно принимал детей для показа мультимедийных фильмов.

В санатории «Долина Нарзанов» 8 июня состоялось развлекательное мероприятие. Члены Минераловодского местного отделения партии, общественной организации «Молодая гвардия Единой России» совместно с депутатами Совета депутатов фракции «Единая Россия» приехали к детям с научно-познавательной интерактивной программой «Узнай - ка», в которой дети были не только зрителями, но и активными участниками интересных химических экспериментов.

Профессор Колбочкин, начальник штаба местного отделения «Молодой гвардии» Алексей Шатров рассказали ребятам, как можно создать безвредную газировку и «зубную пасту для слона».

Дети с удовольствием участвовали в конкурсах, в танцевальном батле, который провела депутат Совета депутатов Минераловодского городского округа, директор ДК железнодорожников Елена Сырьянова.

Каждый вечер мальчишки играли в футбол с преподавателем из спортивной школы г. Железноводска, а девочки поддерживали мальчиков, прыгали на скакалках, играли в бадминтон.

Спортивные площадки для игр, спортивный инвентарь, настольные игры нам любезно предоставил ДЛЮ «Бештау», директором которого является Родин П.И.

Ребята с хорошим настроением покидали санаторий, а родители благодарили администрацию гимназии, учителей, педагога – психолога Васильеву Т.Н. за моральную поддержку и неравнодушное отношение к детям.

А.Н. Михеева,
заместитель директора по УВР
начальных классов

«Зелёный патруль» на страже чистоты и порядка



Лето – это время для укрепления здоровья, восстановления сил после учебного года, общения со сверстниками. Это возможность не только отдохнуть, но и помочь подготовить гимназию к новому учебному году.

В течение трёх летних месяцев ребята 5-6 классов, проходившие трудовую практику в «Зелёном патруле», убирали школьный двор и прилегающую территорию: пололи сорняки, подметали, выносили мусор. Сегодня приятно зайти в

школьный двор, чистый и ухоженный, приятно осознавать, что твой труд принес радость окружающим.

Спасибо учащимся 6А класса: Михайличенко Артёму, Прокофьеву Илье, Ильгмер Александру, Батищеву Ярославу, Дорожке Дмитрию, Масловой Дарье и Умеренковой Софье, ученице 5А класса Малых Дарье, ученику 5Б класса Лаврову Ивану, ученикам 7А



класса Минаевой Полине, Молдован Дарье, Подольцевой Валерии, Ибрагимовой Диане, Цалаговой Виктории, Ильинову Ивану, Тищенко Никите, Тихому Никите, Адлеру Алексею и Минаеву Егору.

Хочется отметить дружную работу учащихся 5Г и 6В классов.

Спасибо вам, ребята!

А.Н. Землянхуна,
руководитель «Трудового десанта»

Спортзалы готовы к занятиям

Как всегда, в августе в гимназии проводится ремонт спортивных залов.

Учащиеся 9-11 классов Щербаков Сергей, Орлов Станислав, Алимгиреева Руфина, Стриженко Яна, Будник Виолетта, Марков Алексей, Шахбалаева Марина, Братченко Валерия, Зеленых Дарья и Сапронов Иван отлично справились с поставленной задачей.

Разметка полов в спортивных залах требовала от ребят точности. Выполняя эту работу, особенно отличились Братченко Валерия и Шахбалаева Марина. Белые линии ограничений площадок, начерченные девочками, невероятно точны, соответствуют всем требованиям.

Большой, малый и тренажерный залы, хорошо покрашенные, получили высокую оценку комиссии по приёму школы к новому учебному году.

Активное участие в подготовке тренажерного зала приняли Москаленко Ярослав, Горбунов Илья и Епифанцев Алексей.

Молодцы, ребята! Спортзалы, отремонтированные вами, готовы принять учащихся в новом учебном году.

В.У. Ажбекиров,
учитель физической культуры